MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj | POPUNJAVA
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1. Zadan trokut T sa vrhovima: A(1,1), B(2,3) i C(3,2) i funkcija f(z,y) = zy. Odrediti /f flz,y)dzdy. 20
T
9. Neka je K krug radijusa r = 1 sa centrom u tocki 7'(2,1). Tzratunati [f (3 — 2y) dzdy. 20
K
3. Provieriti da li je krivuljni integral u vektorskom polju g(z,y,2) = 2z — 1, 3y + 2, 22 + y) neovisan o
putu, odnosno da li zavisi samo od podetne i zavrine totke? 20
4. Neka je & kocka stranice duljine a = 2 centrirana u ishodigtu. Izracunati [[ (2 + 3y) dzdy. 20
K
5. Koriste¢i|Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadZbu: 20
F) = f(t) = cos(t), f(0)=1, f(0)=f"(0)=0.
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ZADATKE RIJESAVATE JEDNOSTRANO NA OVOM PAPIRU, ALI NA DRUGOJ STRANI. NA OVOJ STRANI|MOZETE PISATI,
ALL SVE STO OVDJE NAPISETE NECE VAM BITI PREGLEDANO NITI OCLIENJENO.
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ZADATKE RIJESAVATE JEDNOSTRANO NA OVOM PAPIRU, ALl NA DRUGOJ STRANI. NA OVOJ STRANI MOZETE PISATI,
ALI SVE STO OVDIE NAPISETE NECE VAM BITI PREGLEDANO NITI OCIJIENJENO,
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj
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1. Zadan trékut T sa vrhovima: A(1,1), B(2,3) i C(3,2) i funkcija f(z,y) = zy. Odrediti [[f(m,y)dwdy. {/2(-]/”
. 4

9. Neka je K krug radijusa 7 = 1 sa centrom u tocki T'(2,1). Tzracunati [J (3 — 2y) dzdy. 20
K e
3. Provjeriti da li je krivuljni integral u vektorskom polju g(x,y,2) = (2z — 1, 3y + 2, 2z + y) neovisan o
putu, odnosno da li zavisi samo od podetne i zavrine totke? 20
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ZADATKE RIJESAVATE JEDNOSTRANO NA OVOM PAPIRU, ALI NA DRUGOJ STRANI. NA OVOJ STRANI
ALI SVE STO OVDJE NAPISETE NECE VAM RITI PREGLEDANO NITI OCLIENJENO.
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ALI SVE STO OVDJE NAPISETE NECE VAM BITI PREGLEDANO NITI OCLIENJENO.
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J
NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod || Broj |
IME 1 PREZIME: | (U A ere Lt c Bros InDEKSA: & SO+ 6 bodova
VRIJEME POCETKA: VRIJEME ZAVRSETKA:
@Z&dan trokut 7" sa vrhovima: A(1,1), B(2,3) i C(3,2) i funkcija f(z,y) = zy. Odrediti /f flz,y)dzdy. 20~
A - P
/ )
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K
3.\Pr0vjerit da li je krivuljni integral u vektorskom polju g(z,y,2) = (2z — 1,3y + 2z, 2z + ) neovisan o
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) = () =cos(t), f(0)=1, f'(0)=f"(0)=0.
‘ Tablica integrala Ukupnor—
d g
I /da:z;c—i—C / Y —tanz+C /i—zlarctanf—i-c S
cos? z a?2+22 a a
"+ dx dx 1 a+x
4L d = =il = — H T e 1
‘[m T TH_l,n;é fs'mQ;c cotw + C fag—a:Q 5 0| —— +C
dz i dx 1 T —a
— =Injz|+C sinhzdz =coshz +C i I +C
7 LA w=ill 2a T+ a
; = |
/oﬁ“dmz 1—%—&—&- '/coshxdwzsinh:r+c fﬁzln\m#-\/xgiazlJrC Tablica
I/sin:rda = —cosz + C /tanhwdz:ln\coshml f%:arwing—kc
. dz T
dr = si thz dz = In[sinh —_— = 5 (1 — —
fcosa: sinz + C /co z dx = In [sinh z| [ Tra =t arcco&;( a) +C
d 1
ftanwd1:=flnicos:n| fcosfgw:tanhx-’_c f\/ﬂ:Qﬂ:anwzé[m xziazia21n($+ mzj:cr?)]
d 1
/cotwd‘u:1n|sin:r;\ - wz = —cothz +C /\/&2——:c2d:c:—[m az—scﬂ—t—azarcsin(f)]JrG
sinh” 2 a
Laplaceovih transformacija:
s I F(s) = L[f](s) ft) | F(s) = L[f](s)
————— - —— —_————— N 1 il i S L el SO SRR T
L ; % Sinh(at) ‘ Ezi—za-'
————— - — B S [
c } % cosh(at) | e
————— v i e T e s e | B S s e s
: | = e fE) | F(s +a)
————— T N TR R G A M R e | SR NSRS (RO | S P
n n!
t } T flat) | sz
—————— = ————— i e | i e i i —
1| 1
7 : v " £(¢) | 1) Feia]
______ = e Ml e e S e
—a 1 oo
e T s : s I } Jo Flg)dg
—at G mRmsER T T T e
i } o o fmyar | o)
—————— - ———— S
(1 - at)eat : T f(t) I sF(s) — £(0)
sin(at) | P F1() : s2F(s) — sf(0) — f'(0)
,,,,, A [ e i — fie ey o ey B e S S o B s
cos(at) 1 PoEy F(t) | & FLE) = f0)~&f10) — F'(0)
_____ [ —— ‘ e e e = ‘ L e e G i e S







IME I PREZINIE: LUKA_ MUQI’L}C/ BROJ INDEKSA: Sgolﬁé
H \
@3 (€) ]|~ F (£)= cos (€) T

S P Sus)-s 3*@ ~sh¥
)jci/ . JC[S . } O O

r(O Jr(o

\ ( >(’>QJ 4:A+C
I =2 5|5(s) = fo | B e
E i’Sffﬂ—4)\T‘ el

[
5
S]C(S - S - 5_{(5 “
SBJC(S).- s Fie) . s
i SRR

s =s ) = S t0s™)s -1 (s%)

Jts\( > i

Flsyf s8] 5*»3(/'*/5}/*25[”

SZ—+4

S %1
({

3(5) A M .
%

(s™4)( 5%1)

il
(Aungpnsnca

S+ —{]= A 5 € L5 a2 .
bk it
.
(SO 0 b (50) (5700 ¢ (cmp) (54)5 4 €15
= Als 2
) A4 osT-)t B (5 - J) +(¢s+D)(s™+s) + £ (s ‘5)

G 5 - 4 + Iy T
—_— ﬂ{}‘g M“’A —Hgg -f—f 5 == 5 et CS ’f’CS DS DS Cs =
< % - S
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odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod]| Broj |
IME 1 PREZIME: pq /| < (BoLs- BROJ INDEKSA: bodova
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ZADATKE RIJESAVATE JEDNOSTRANO NA OVOM PAPIRU, ALI NA DRUGOJ STRANI. NA OVOJ STRANI |MOZETE PISATI,
ALl SVE STO OVDJE NAPISETE NECE VAM BITI PREGLEDANO NITI OCLIENJENO.
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